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【授業・子どもたちの様子①～⑥、学校運営⑦～⑬、家庭での様子⑭～⑰】
A-当てはまる　B-どちらかといえば当てはまる　C-どちらかといえば当てはまらない　Dー当てはまらない

②発言や活動に意欲的である ③友だちと仲よくしている

⑨子どもたちの心を育てようとしている

①先生の話や友だちの発言をしっかり聞いている

④学校のきまりを守って、安全な生活をしている

⑦教育方針を保護者や地域の人に伝えている ⑧子どもたちの安全確保を十分に行っている

⑤掃除、給食当番や係活動を頑張っている ⑥ファミリー活動に意欲を持って参加している

A
51%

B
43%

C
6%

D
0%

A
61%

B
37%

C
2%

D
0%

A
57%

B
41%

C
1%

D
1%

A
66%

B
33%

C
1%

D
0%

A
61%

B
33%

C
5%

D
1%

A
45%

B
49%

C
5%

D
1%

A
57%

B
40%

C
2%

D
1%

A
50%

B
47%

C
3%

D
0%

A
52%

B
45%

C
3%

D
0%



⑮家で進んで読書をしようとしている⑬子どもたちの学力向上に努めている ⑭学校の宿題や自主学習をきちんとしている

⑩授業を参観する機会をよく設けている ⑪行事は子どもにとって楽しく充実している ⑫環境整備や美化に努めている

⑯家族や近所の人に進んであいさつをしている ⑰家族で正しい言葉づかいができるよう気をつけている
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授業・子どもたちの様子①～⑥

及び学校運営⑦～⑬については、

どの項目も９割以上の保護者の方

が肯定的に捉えていることが分か

りました。⑮読書活動については、

昨年度に引き続き、学校で進めて

いる朝読書や週１時間の図書の時

間の取組を、家庭読書につなげて

いく必要性を感じています。

来年度に向けて、学校、家庭、

地域が一体となってさらに子ども

たち一人ひとりが「伸び」「でき

る」「やりがい」を実感できるよ

う、教育活動を充実させていきた

いと考えています。引き続きのご

理解とご協力をお願いいたします。


